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事業主を対象としたアンケート調査結果
＜アンケートについて＞

● 化学物質を扱っている事業場における化学物質の管理体制および法令順守の意識等についてその
実態を知るためにアンケート調査を実施した。

●調査対象 化学物質を取り扱っている従業員50人未満の小規模事業場の事業主又は安全衛生担当者

●調査方法 WEBアンケート

●アンケート回収数 500社

●実施時期 令和２年12月

＜アンケート結果（抜粋１）＞
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危険または有害な作業について、雇い入れ時教育を行っていますか

これまで、事業場で化学物質が原因で症状を訴えた労働者はいましたか

事業所において労働災害（けが、病気による受診・通院）事故の経験がありますか

あなたの事業場では、定期健康診断を実施していますか

あなたの事業場では、産業医を選任していますか

あなたの事業場では、（安全）衛生推進者を選任していますか
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いいえ
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事業主を対象としたアンケート調査結果
＜アンケート結果（抜粋２）＞
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労働者を対象としたアンケート調査結果
＜アンケートについて＞

● 化学物質を扱っている労働者から見た事業場の管理体制および労働者の危険性・有害性に対す
る意識等についてその実態を知るためにアンケート調査を実施した。

●調査対象 化学物質を取り扱っている従業員50人未満の小規模事業場で働く労働者

●調査方法 WEBアンケート

●アンケート回収数 1000人

●実施時期 令和２年12月

＜アンケート結果（抜粋１）＞
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労働者を対象としたアンケート調査結果
＜アンケート結果（抜粋２）＞
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